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Questdo 1)

Informacdes:

- Taxa de juros: 5% — 0,05
- Capital: R$ 300,00

Montante = Capital + Juros

900 = 300 + Juros — Juros = R$ 600,00

Juros = Capital. Taxa. Tempo

600 = 300.0,05. Tempo — Tempo = 40 meses

Resposta: D
Questdo 2)
a+b+c=0
a+b=-c

- Elevando os dois lados ao cubo:

(@a+b)®=(-¢)°
a® + 3a’b + 3ab? + b® = —¢3
a3 + b3 + ¢3 = —3ab — 3ab?
a®+b3+c3=-3ab(a+b)
a® + b3+ c3 = -3ab(—0¢)
a3 + b3 + ¢3 = 3abc

Resposta: E



Questdo 3)

1
Equacdo (1): x—y = 3

Equacgdo (2): 2x+3y=2

- Equacdo (2) — 2 x Equacéo (1):

1
2x+3y—2x+2y=2—§

D 1 1
= — = —_- - e —
Y=37YT37%73

- Equacdo gerada a partir das solucées do sistema:

s (-3

k? 1k 1k+1 0-6k*—5k+1=0
—_—— —_—— —_= - —_ =
2 3 6
Resposta: C
Questéo 4)

- Valor maximo de f(x):

f(x) = —x?+x+1

P i ke G ) B )

43 —4 —4
- Valor minimo de g(x):
gx)=x*—x+1
N -A  —[1-4@)] -[1-4] 3
8% min = = 4 T 4 %
Dif 5 3 2 1
1erenga—4 4—4—2

Resposta: D



Questdo 5)

Informacdes:
- Prémio total: R$ 1.900,00

- Quantia dada para cada filho:

12 Filh 'k 22 Filh 'k 32 Filh 'k
—IO.E —IO.Z —IO.E

Total - 4+ X1 X _ 1900
> —4—-—4-=
tTITE TS

19k 1900 —» k = 2000
— = - k=
20

k k k
1¢ Filho: 5 - R$1.000,00 2° Filho:Z - R$ 500,00 3¢ Filho:g — R$ 400,00

Resposta: B



Questdo 6)

Condicéo:
X2<X<§ e xz—x<0<§—x
2 2
1)
x2—x<0
0 x "x 1
2)
0<2 0<—2
2 *70<73
0
Intercessdo dos intervalos:
0 1
(1)
(2)
(D n (2)

Resposta: B



Questdo 7)

Sabendo que a e b sdo 0s menores nimeros naturais que obedecem a essa relacdo, devemos procurar pelo menor

namero que é maltiplo de 9 e 10 simultaneamente, ou seja, 0 m.m.c. (9,10):

m.m.c.(9,10) =90
9a=10b=90—-a=10eb=9

a? —b®? ->100—-81 =19

Resposta: A

Questdo 8)

- Elevando ao quadrado:

7 72 2,
2 2777
7 2,
§—2+7=X
2 _49-28+4 25 5
14 14 Ve

Resposta: E



Questdo 9)
V2x2 —4x —3V2 =0

_—b+VA
~ 2a

A=Db® — 4ac = 16 — 4(V2)(—3V2) = 16 + 24 = 40

X

_4+V40 442710 2£VI0 2V2£420 2V2£245

SN RN, BN 2 7 - Vs
a=v2+V5eb=v2-+5
11 1 1 V2—-V5+V2++5 2V2
3'(5+B):3(\/§+\/§+\/§_\/§):3( = ):3.(_—3)=—2\/§

Resposta: B



Questdo 10)

- Elevando os lados ao quadrado:

1)

2)

Resposta: C

Vv16x = 3 — 4x

2
(V16x)" = (3 — 4x)?
16x = 9 — 24x + 16x?

16x> —40x+9=0

_—b*va
~ 2a

A= 1600 — 4(16)(9) = 1600 — 576 = 1024

X

40 +v1024 40+32 72 8
= = —=ousx

X e d
32 32 32 32
729
32 4
169 3—4
-4_
V36=3-9
6=—6
8 1
32 4
161—3 4
-4_
VA=3-1
2=2



Questdo 11)

Considere um anqulo x:

60
=700
100x = 10800 — 60x

160x = 10800 —» x = 67,5°

(180 — x)

Dobro do Angulo — 135°

Resposta: E

Questdo 12)

31°
31°

72° 41° 10°

Angulos agudos AABC —» C=62°eA =10°

Diferenca = 62 — 10 = 52°

Resposta: E



Questao 13)

tg 60° = /3 AC_ _AC AC = 30
= = —= e d = cm
8 BC 10v3

B Arco (AC) — Arco (DC)
Bl 2

_180° — Arco (DC)

60 >

— Arco (DC) = 60°
Arco (AMD) = 180 — Arco(DC) — Arco(AMD) = 120°

1
0 Arco (AMD) corresponde a§ de uma circunferéncia, cujo comprimento é 2mr. Assim:

____ 2mr 2x3,14x15
A D=T=#=31,4cm

Resposta: D

Questdo 14)
Informacdes:

- Eneé&gono: poligono de nove lados

Soma dos Angulos Internos (S;) = 180. (n — 2) = 1260°

Soma dos Angulos Externos (S,) = 360°

S; —S. = 1260 — 360 = 900°

Resposta: D



Questdo 15)

Tridngulo ACF — (2x)? = x® + 182 - x = 6v/3cm
. 18x
Area AACF = —— = 9x = 9.6V3 = 54v/3 cm?

Resposta: A

Questdo 16)

8
8 /| '
'H AR
i |
5 3 i3
20

82=624+H2>H2=64—-36>H2=28>H=2V7cm

Resposta: C



Questdo 17)

Resposta: A

2p+2q =35

ACxCB = DCxCE
x)x(2p) = () x(p+2q)
2xp=p (p+29)

2x=(p+2q)
2x=2p+2q—-p
2x=35—-p
2x+p=235

35



Questdo 18)

Informacdes:

- Lado dos poligonos: 15 cm
- N° de lados do poligono 1: X
- N° de lados do poligono 2: Y

- N° de diagonais do poligono 1: X (X3)

- N° de diagonais do poligono 2:

Y (Y-3)
2

- N° de lados dos dois poligonos:

X+Y=12
X=12-Y

- N° de diagonais totais:

22

X(X-3) Y(Y-3)
2 T B

X(X—=3)+Y(Y-3)=44
- Substituindo:
(12-Y)O-Y)+Y(Y—-3) =44
[108 —9Y — 12Y + Y?] + [Y2 — 3Y] = 44
Y2 -12Y+32=0

A= b2 — 4ac = (12)? — 4(1)(32) = 144 — 128 = 16

Y_—bi\/Z_12i\/16_12i4

23 > > - 8ou4d

Sex=8y=4eSex=4y=8

O maior nimero de lados é 8. Assim, 0 perimetro é:

Perimetro = 8x 15 =120 cm

Resposta: A






